

Сентябрь



Выпуск № 1

РУССКИЕ ВИТЯЗИ



**Татьяна Андреевна Прокушева
Директор школы**



Здравствуйте, дорогие друзья!

Сейчас наша школа – это пространство благополучия, успеха и неограниченных возможностей. Это надежный, теплый дом, где есть работа и отдых, праздники и будни, а самое главное – добрые традиции. Наша школа — это комфортное и безопасное место обучения. В школе функционирует множество кружков и секций. Открыты уютный зал столовой, оборудован спортивный зал, функционирует медицинский кабинет. Школа постоянно развивается и идет в ногу со временем, главной ее характеристикой является модернизация образования, достижение высокого уровня качества образования, стремление к иннова-



В этом выпуске:

- | | | |
|--|---|---|
| С новым учебным годом! | 1 | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Березовская средняя общеобразовательная школа имени С.Н. Климова» Борисовского района Белгородской области как самостоятельное юридическое лицо имеет все необходимые документы. Она расположена в центральной части села Березовка. Общее число детей в 2024-2025 учебном году 82 обучающихся: из них: мальчиков 55 человек; девочек 27 человек. В школе сформировано 11 классов – комплектов: 1 ступень: 1 – 4 классы (7-10 лет) в них обучается 25 человек; 2 ступень: 5- 9 классы (11-15 лет) в них обучается 52 человека; 3 ступень: 10 – 11 классы (16-17 лет) в них обучается 5 человек. Число детей, обучающихся на дому: 1 человек, по специальной коррекционной программе 8 вида. Занятия ведут 19 педагогов, все они имеют высшее образование. |
| День работника сельского хозяйства | 2 | |
| Минная опасность | 3 | |
| Урок памяти | 4 | |
| Школы Борисовского района работают в дистанционном формате | 5 | |



День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в России в 2024 году отмечается 13 октября

Сельское хозяйство является важнейшим для экономики видом деятельности. Оно играет огромную роль для непрерывного поступления и производства продуктов и, соответственно, увеличения дохода страны. Работа на земле напрямую зависит от внешних факторов окружающей среды, поскольку требует использования природных ресурсов – почвы, воды. Наибольшее потребление воды приходится именно на данную отрасль.



Губернатор Белгородской области Вячеслав Владимирович Гладков поздравил наших аграриев с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности накануне праздника. 40 тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности были награждены министерскими и губернаторскими почетными грамотами и благодарностями, а также медалью «За заслуги перед землей Белгородской». 2024 год стал для белгородских тружеников села годом настоящей битвы за урожай в самых различных смыслах. Майские заморозки, летняя засуха и непростая оперативная обстановка буквально испытывали на прочность наших аграриев. И сегодня мы искренне благодарим и низко кланяемся всем, кто ежедневно в полях и на производствах бьется за хлеб на наших столах.



В этом учебном году в школе прошел урок «Разговоры о важном», под названием «Путь зерна» учителя рассказали о различных видах зерновых, которые растут в России, и о том, как за ними ухаживают, убирают и перерабатывают.

Обучающиеся узнали не только о зерновых культурах и главных регионах житницах России, но и о происхождении различных культур, а также этапах производства зерна: посеве, росте и уходе, уборке созревшего урожая, переработке, хранении и транспортировке.

Важным элементом урока стала информация о том, какие продукты производят в регионах обучающихся, а также какова их значимость для социально-экономической

Стоит отметить, что вскоре в России будет отмечаться День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Ежегодно он празднуется во второе воскресенье октября.



Минная опасность

Что делать при минной опасности?

Чаще всего противопехотные мины не убивают, а калечат. Широко известны мины-сюрпризы, замаскированные под различные предметы, в том числе сувениры, игрушки, предметы обихода и быта, в том числе под тару (упаковку) – такими смертоносными предметами активно интересуются любопытные дети!!! На участках местности могут находиться десятки, сотни подобных мин, не сработавших по тем или иным причинам, которые все еще ждут своих жертв. Правила поведения при обнаружении взрывоопасных предметов! При обнаружении мины, другого подозрительного предмета **КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ** трогать, передвигать, вскрывать их, бросать в них камни или другие предметы, закрывать чем-либо, бросать в костер или разводить огонь вблизи них!!! Все эти действия могут привести к несанкционированному взрыву. **НЕ ПАНИКУЙТЕ**, соблюдайте осторожность и меры безопасности!!! Не рекомендуется использовать мобильные телефоны и другие средства радиосвязи вблизи подобного предмета. **ПОМНИТЕ!!!** Рядом с этими предметами могут находиться иные взрывоопасные предметы. Наличие связей предмета с объектами окружающей обстановки в виде растяжек (провода, проволока, леска, веревка или иные средств натяжения) также свидетельствует о том, что взрывоопасный предмет может взорваться при их разрыве или натяжении. Необходимо немедленно сообщить о «находке» взрослым, в ЕДДС и полицию или иные компетентные органы! Место обнаружения обозначить ясно видимым ориентиром, хорошо запомнить его внешние признаки и место расположения, отойти на безопасное расстояние (как можно дальше от подозрительного предмета и опасной зоны, движение осуществлять только по обратному маршруту, т.е. выходить из опасного участка по своим следам (след в след) в безопасное место).

При обнаружении мины, другого взрывоопасного или подозрительного предмета категорически запрещается трогать, передвигать, вскрывать их, бросать в них камни или другие предметы, закрывать чем-либо, бросать в костер или разводить огонь вблизи них!!! Все эти действия могут привести к несанкционированному взрыву. **НЕ ПАНИКУЙТЕ**, соблюдайте осторожность и меры безопасности!!!



При обнаружении мины ПФМ-1 «лепесток»



Не подходи, не наступай, не прикасайся к минами



Отойти на безопасное расстояние 100 м



Сообщи о местонахождении объекта в МЧС по номеру 101



Мина «лепесток» срабатывает при нажатии от 5 кг!

Урок памяти

20 лет со дня теракта в школе Беслана

1 сентября 2024 года исполнилось 20 лет с момента одной из самых страшных трагедий в истории нашей страны – захвата заложников в школе Беслана. В течение двух с половиной дней террористы удерживали в спортзале заминированного здания более тысячи заложников. Боевики убили более 300 человек, в том числе и тех, кто первыми пошел на штурм и боролся за жизни детей и педагогов.

Теракт в 2004 году изменил жизнь Беслана навсегда. Боевики убили 333 человека, 186 из них были детьми.

К зданию первой бесланской школы круглый год приезжают почтить память жертв теракта. Здесь всегда тишина. Посетители говорят шепотом, ходят, словно бесшумно. Спортзал сохранен в неприкосновенности: обгоревшая гимнастическая стенка и дыры в полу от взрывов гранат. Пулевыми отверстиями усеяны все стены.

В первые же часы террористы начали убивать заложников, в основном молодых сильных мужчин. Спортзал боевики заминировали: подвесили бомбы на баскетбольные кольца и положили взрывчатку в центре.

Два дня шли переговоры. Из захваченной школы удалось вызволить только 26 младенцев.

Люди приносят к зданию школы цветы, игрушки и бутылочки воды. Три дня дети и взрослые не пили и не ели. Террористы не давали им воду. Некоторые заложники погибли от обезвоживания.



3 сентября 2004 года в 13:05 в спортзале вдруг прогремели два мощных взрыва. Дети побежали, боевики открыли по ним огонь.

В тот момент силовики начали операцию по спасению заложников. Снайперы сразу уложили нескольких террористов. Спецназ вошел в школу.

Отдельно в зале бесланской школы вывешены фотографии погибших спецназовцев "Альфы" и "Вымпела". Они своими телами укрывали детей от пуль. Первым погиб командир Дмитрий Разумовский, он принял удар на себя, как говорят, без единого намека на страх. Сегодня его мать здесь, гордится сыном и верит, что это было его предназначение.

Из 32 террористов выжил лишь один. Нурпаша Кулаев отбывает пожизненное заключение в колонии строгого режима на Ямале. В тюрьме "Полярная сова" содержат самых опасных преступников. Матери Беслана все 20 лет неустанно просят для террориста смертной казни.

Жертвы теракта похоронены на мемориальном кладбище "Город ангелов". 226 могил. На всех плитах даты смерти – первые числа сентября 2004 года. Сотни детских портретов.

Колонка редактора



Здравствуйтесь, дорогие читатели! Вы держите в руках первый сентябрьский выпуск газеты, который, конечно, посвящен главному осеннему празднику - 1 сентября. Надеюсь, что наша школьная газета будет настоящим подарком для всех, кому равнодушна судьба школы и всё, что с ней связано. В основе нашего издания будет положен принцип открытости. Любой желающий сможет попробовать свои силы в журналистике. Если у Вас появится интересный материал, смело несите его к нам, мы с удовольствием опубликуем его на наших страницах. Мы также приглашаем к сотрудничеству родителей наших учеников. У многих из них, наверняка, найдутся свои мысли о том, как сделать жизнь школы ещё более интереснее и разнообразнее. Спешу сообщить вам о том, что мы будем радовать вас новыми выпусками.

Школы Борисовского района работают в дистанционном формате

Ещё один муниципалитет Белгородской области перешёл на дистанционный формат обучения. Речь идёт о Борисовском районе, который тоже неоднократно попадал под обстрелы ВСУ. Напомним, что с нового учебного в регионе с учётом всех мер безопасности было принято решение о том, что в приграничной 20-и километровой зоне от госграницы организованы только дистанционные занятия для школьников из 99 школ. Ещё в 333 образовательных учреждениях организован очный формат обучения. В 118 школах занятия проводятся в очно-дистанционном формате.

Все школы Борисовского района в Белгородской области ушли на дистанционное обучение. Планировалось, что дети будут учиться в смешанном формате, однако оперативная обстановка показала — это невозможно.

Торжественные линейки провели в формате - онлайн.

Родителям ещё раз напомнили, что детей можно отправить на очную учёбу, но для этого надо уехать из области.

«Новый учебный год стартовал для 2 344 детей нашего района. Из них 66 одиннадцатиклассников и 185 первоклассников», — рассказал местный глава Владимир Переверзев.